



暢聊稚

老李问冥王星

baihao wu



老李在工地上忙碌地搬运砖头，一不小心，一块砖头砸到了他的脚，疼得他直冒冷汗。



老李一瘸一拐地找到工头，说明了情况，希望公司能帮他申报工伤。



工头不耐烦地摆摆手，说：“这点小伤，自己处理一下就好了，公司忙得很，没空管这些。”



老李心里很委屈，不知道该怎么办，他抬头望向天空，希望能得到指引。突然，他看到一颗闪耀的星星，仿佛在指引他。



老李鼓起勇气，对着星星说：“冥王星啊冥王星，我该怎么办？”冥王星的声音传来：“第一时间就医，并及时告知公司申报工伤。”



老李按照冥王星的指示，去了医院，医生诊断为脚趾骨折，需要休息一段时间。



老李再次找到工头，告知了医生的诊断结果，并再次请求公司申报工伤，但工头依然拒绝。



老李想起了冥王星的话：“受伤30日内由公司申报，30日后个人可以申报，申报地址找区工伤认定部门，一般和区劳动仲裁委在一起。”



老李在30日后，亲自去区工伤认定部门提交了申报材料，工作人员热情地接待了他，并告知了他后续流程。



经过一段时间的等待，老李的工伤申请终于被批准了，他得到了应有的赔偿。老李感激地再次望向天空，感谢冥王星的指引，也感谢自己的坚持。他明白了，遇到困难，要勇敢地维护自己的权益。